

平成 29 年 11 月 14 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ビ ー グ リ ー (コード番号: 3981 東証マザーズ) 住 所 東京都港区北青山二丁目 13 番 5 号 代 表 者 名 代表取締役社長 吉 田 仁 平 問 合 せ 先 取締役管理部長 櫻 井 祐 ー (TEL. 03-6706-4000)

株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社は、平成29年11月14日開催の取締役会において、株主優待制度の導入を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度導入の目的

株主の皆様の日頃のご支援に感謝するとともに、当社へのご理解を深めていただくこと、当社株式への投資魅力を高め、より多くの皆様に中長期的に当社株式を保有いただけるよう、株主優待制度を導入いたします。

2. 株主優待制度の内容

(1) 対象となる株主様

毎年 12 月 31 日現在の当社の株主名簿に記載または記録された当社株式 100 株 (1 単元) 以上保有の株主様を対象とします。

(2) 優待制度の内容

当社が運営するコミック配信サービス「まんが王国」(https://comic.k-manga.jp/) でポイントに引き換えてご利用いただける『まんが王国図書券』を保有株式数に応じて贈呈いたします。

保有株式数	優待内容
100 株~499 株	『まんが王国図書券』1,000 ポイント
500 株~999 株	『まんが王国図書券』5,000 ポイント
1,000株~4,999株	『まんが王国図書券』10,000 ポイント
5,000 株以上	『まんが王国図書券』50,000 ポイント

(3) 贈呈時期

毎年3月下旬に送付する「定時株主総会決議のご通知」に同封の上、ご送付する予定です。

(4)『まんが王国図書券』ポイント引き換え期間

発行年の4月1日から翌年の3月31日までの1年間です。

なお、引き換えられたポイントの利用条件、有効期限等は、まんが王国利用規約に準じます。

(5) 開始時期

平成 29 年 12 月 31 日現在の株主名簿に記載または記録された株主様を対象に開始いたします。

以上